

Важнейшая обязанность комсомольцев

В ЛКСМ самый близкий помощник партии большевиков. Под его руководством комсомол способствует возрождению духа коммунизма, спасает нас от врага Советской власти. Вот почему, руководствуясь указами партии, комсомол строит свою работу на основе железной дисциплины в своих рядах. Соблюдение комсомольской дисциплины является первейшей обязанностью всех членов комсомола. Одной из самых злободневных и притом важнейших обязанностей комсомольца является своеобразная гипнотическая власть над членами ячейки.

В уставе ВЛКСМ говорится:

«О членах в линейках комсомола, в течение 3 месяцев неуплативших членских взносов, ставится вопрос на обсуждение первичной организации о преобразовании их в ряды комсомола».

Аккуратная уплата членских взносов первый показатель членской дисциплины в организации и, наконец, распределяемость в этом деле, выразившееся следствие недисциплинированности комсомольцев, слабой боеспособности организации.

Элементы такой распадаемости некоторых членов комсомола имеют место и в заводской ячейке нашего завода. Во факте: за 23-й комсомольской организацией завода только четыре сданные ячейки из 16 ячеек членских взносов за сентябрь месяц. Ряды ячейки были даже сломаны в сентябре прошлого года.

Секретарь комсомольского бюро нового марта тов. Булавин в течение 2-х месяцев не сдает в комитет комсомола ведомости по уплате членских взносов. Очевидно, членские взносы или совсем не собираются, или Пузанов подает их для личных целей. Секретарь комитета стахановского цеха № 1 тов. Миронова только разговаривает о необходимости ликвидации задолженности, но ничего для этого не делает. Комсомольским этим цехом Тарасова, Кудасов, Курчаниным было 3-х месяцев не платят членские взносы и комсомольская организация не обсудила их поведение.

Еще хуже дело обстоит в комсомольской организации поворотного цеха. Секретарь бюро и член комитета ВЛКСМ тов. Храмов бездельничает. Членские взносы в течение двух месяцев не собирались.

Комитет комсомола должен сдаться из этого все необходимые выводы и заставить цеховые комсомольские организации подтвердить взятую ими обязанность за ликвидацию задолженности по членским взносам.

Предоктябрьское соревнование металлургов

Кто завоевал первенство

РАБОТА ЦЕХОВ ЗАВОДА ЗА 28 ОКТЯБРЯ

Мартеновский цех № 1	—101,2 процента
Мелкосортный цех	—135,9 процента
Трубопрокатный цех № 2	—106,5 процента
Фитильный цех	—127,3 процента

СОРЕВНОВАНИЕ СТАЛЕВАРОВ

Мартеновский цех № 1. Стальевар тов. Казаков программа выполнена на 120,2 проц., стальевар Шишков — на 126,9 процента, стальевар Петкин — на 116,9 проц.

Мартеновский цех № 2. Стальевар тов. Седышев задание выполнено на 134,6 проц., стальевар Андреев — на 127,5 процента, стальевар Лульев — на 109,3 проц.

СОРЕВНОВАНИЕ ПРОКАТЧИКОВ

Листопрокатный цех. Бригада тов. Биффетова задание выполнено на 149,6 проц., бригада Захарова — на 137,4 проц., бригада Борисенкова — на 105 проц.

Трубопрокатный цех № 1. Бригада сварщика Филимонова задание выполнена на 134,9 проц., бригада Игнешина — на 131,4 проц., бригада Большакова — на 121,2 проц.

Трубопрокатный цех № 2. Бригада сварщика Шарова задание выполнена на 124,5 проц., бригада Ухолова — на 114 проц., бригада Саранова — на 108 проц.

Швеллерный цех. Швецовщик Баринов задание выполнил на 168,8 проц., кальцик Бородатов — на 121,1 проц., раскосщик Петров — на 124,5 проц.

Мелкосортный цех. Бригада тов. Федорова задание выполнена на 149,6 проц., бригада Быкова — на 148,6 проц., и бригада Талалихина — на 125,9 проц.

ВЫДЕМ ПОБЕДИТЕЛЯМИ В СОРЕВНОВАНИИ

Предоктябрьские дни своей работы, это дает возможность отдельных отеческих мастеров производственного обучения показать, что не производят западки в середине смены, совместить 20—30 минут рабочего времени.

Мы прикладываем все силы к тому, чтобы в соревновании с бригадой тов. Дронова были победители и удостоены Красного знамени, вручим наше бригаде за стахановские показатели в сентябре.

И. Филимонов
Бригадир сварщиков пек № 5
трубопрокатного цеха № 1.

Растет производительность труда

Включившись в предоктябрьское социалистическое соревнование, рабочие, гремящие бригады тов. Беликова (стальевары) и Борисенкова (стальевары) обогнали план календаря, выполнив его на 115,2 проц.

Д. Капелют горючесыть, помогая бригадам агитаторской работой. Почти ежесменно проводят среди рабочих беседы по различным темам.

Отрадно отметить, что Моб

работа не проходит даром. Коллектив лучше стал работать. Прекратились нарушения трудовой дисциплины. Бригада с каждым днем повышает темпы стахановской работы.

28 октября производственную программу бригада выполнила на 149 проц., а за 26 октября — на 144 процента.

И. Маслихин.
Стальевар листопрокатного цеха.

Дружный коллекти

На 10-минутном производственном сознании обсудили поступок выдающегося тов. Боброва. Он хладно отнесся к работе, не всегда выполнял распоряжения бригадира. Просущество узла на ошибке Боброва и потребовал от него честной работы, добросовестного выполнения возложенных на него обязанностей.

В данное время тов. Бобров

и другие, ему подобные, стали работать намного лучше, помогают бригадир Захарову мобилизовывать коллег на выполнение обязательств, вложенных в предоктябрьском социалистическом соревновании. 22 октября same задание захаровым выполнено на 147 процента, а 23 октября — на 137 процентов.

М. Конев.

В Латвийской ССР

В г. Риге открылся дом партийного просвещения при Центральном Комитете Коммунистической партии Латвии.



Выдача книг в библиотеке дома партпросвещения.
Фото Ф. Киселева

Фото ТАСС

Все на заготовку и вывозку шлака!

Наступили решающие дни строительства дороги Герайка — Иуром — Кулебаки.

Двадцать километров дороги остались 8 дней, в течение этого времени на трассе ежедневно должно поступать 400 кубометров шлака.

Сейчас надо мобилизовать все силы на заготовку и перегрузку шлака. Секретари партбюро, председатели пехкомов должны привести широкую разностороннюю работу среди работающих по необходимости принять широкое участие в заготовке шлака, показать в этом личный пример. Застрельщики в этом почетном деле должны быть комсомольскими заводами. Из промысловых занято сеяния 983 колхозами и 303 лотками.

Высокие темпы работы характеризуют недостаток шлака. Колхозники простирают десетки часов драгоценного времени. Шлак, сейчас, решает успехи дела. Работающие заводы не могут оставаться в стороне от этого дела. Мы обязаны

Сила агитации

Партийная организация трубопрокатного цеха № 1 постепенно усиливает большое внимание вопросу массово-вспышательской работы среди коллектива.

На всех больших и малых участках нашей агитации проводят боевую работу, разыгрывают коллегиально важнейшие решения партии и правительства, рассказывают о последних международных событиях. С июня по октябрь на участках проведено 260 бесед и чтений.

Агитаторы тт. Назаров, Герасимов и другие, хорошо готовые беседы, умеют заинтересовать слушателей, мобилизовывать их на выполнение наименее производственных задач.

Особенно много агитаторы поработали по размещению Юноши Президиума Верховного Совета СССР от 26 июня. Результаты этой работы налицо. Теперь в нашем цехе изучают программы и сознания, резко повысилась производительность

труда. Если в июле производственная программа была выполнена всего лишь на 98 проц., то в августе — на 102 проц. и в сентябре — на 105 проц.

Агитаторы нашего цеха являются отдельными отставными рабочими, осваивающими стахановские методы труда. Принесли этот пример: начальник тт. Горелов и Саломадин долгое время не выполняли производственного задания. И я мастер тов. Потапов высказал причину отставания этих работников, помог им правильно организовать труд. В настоящем времени они выполняют производственное задание на 120—130 процентов.

Сила большевистской агитации — огненна. Агитаторы стали сажими увлекающимися людьми в цехе. Их беседы приносят огромную пользу производству.

С. Фролов.

Зам. секретаря партбюро трубы цеха № 1,

